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Ata da 2ª Reunião Ordinária do Conselho do Instituto de Ciências Humanas - Ao décimo 

segundo dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, teve início às 16hrs, na 

sala de reuniões do IH, com a presença dos professores Neuma Brilhante Rodrigues (Diretora 

do IH), Herivelto Pereira de Souza (Presidente do CIH), Eloisa Barroso (Chefe HIS), Ione de 

Fátima Oliveira (Representante Docente HIS), Erick Calheiros de Lima (Chefe FIL), Valdenízia 

Bento Peixoto (Chefe SER), Cristiano Guedes (Representante Docente SER), Renato Fontes 

Guimarães (Representante Docente GEA), Osmar Abílio de Carvalho (Chefe GEA) Marli 

Sales (Coordenadora de Extensão do IH) e a servidora Marlucia Pimenta. Informes: como 1º 

informe, a Diretora do IH esclareceu a implantação do ponto digital e informou do 

agendamento, na sexta-feira, de reunião com os chefes e diretores para esclarecimentos de 

dúvidas e instrução para acesso. Esclareceu ainda, que será o chefe a alimentar o sistema. 

Relatou sobre a reunião com professora Rosana (IL), membro da comissão de Flaxibilização. 

2º informe referente ao pacote do funcionalismo publico para projeção de gastos para o ano 

2020. Esclareceu que o interlocutor de cada departamento fará o acesso e o lançamento. 

Demais informes: Com a palavra o professor Cristiano que solicitou o envio de pedido de 

ponto de pauta do CAC sobre a reabertura das discussões e construção de documentos que 

tratam do Plano de Responsabilidade e Ética e da consulta pública feita no final do ano.  Profª 

Eloisa apresentou informe do HIS quanto a aula inaugural da escola sem partido com o 

professor Pena.  Professora Valdenízia informou sobre a realização no SER de seminario 

inaugural tento como tema a comemoração de 40 anos do Congresso da Virada. Foi 

enformado aos membros do conselho a suspensão de todas as emissões no sistema SCDP. 

Com as  explicações fornecidas pela Professora Neuma. 2. Aprovação Ata 1ª Reunião 

Ordinária de 05022019 – Professora Neuma esclareceu alteração do procesimento, com a 

apresentação de minuta de ata para envio dos processos e apresentação de uma segunda 

versão, completa, para homologação na reunião subsequente. Esta versão será a arquivada. 

Aprovada a Ata e proposta de alteração de procedimento. 3. Homologação de envios Ad 

referendum: - Homologar parecer de progressão funcional prof. Prof. Rodrigo de 

Alvarenga Freire (FIL) - 23106.019268/2019-51: aprovado. - Homologar parecer de 

progressão funcional prof. Janaína Lopes do Nascimento Duarte (SER) - 

23106.018865/2019-68: aprovado. - Homologar parecer de progressão funcional prof. 

Hilan Nissior Bensusan (FIL) - 23106.102179/2018-93: aprovado. -Homologar parecer 

prof. Carlos Eduardo Vidigal (HIS) 23106001528/2019-31: aprovado. 8. Plano de 
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Responsabilização e Ética da UnB - 23106.108031/2018-62 -  Com a palavra prof. Cristiano 

esclareceu que o PLER é um documento antigo, cuja elaboração está prevista há muito 

tempo. O professor relatou um incidente ocorrido durante a Semana universitária do Direito – 

dependência da faculdade – após o final a confraternização continuo com pessoas alheias a 

UNB. Naquele momento as festas foram suspensas e apressou-se a elaboração do 

documento para pautar essas convivências. O documento extenso foi divulgado, a GEA foi a 

única que se pronunciar e na CAC o professor não pode apresentar posição do Instituto. A 

discussão foi suspensa e uma consulta publica virtual foi disponibilizada, entretanto com 

pouca divulgação considerando o feriado. Encaminhamento – redação de documento e 

solicitação de reabertura e durante o mês, cada departamento promova a discussão. No 

formato que o departamento escolher, mas que seja feito dentro deste mês. Na ultima 

semana, que antecede o conselho os chefes, numa comissão, encaminham um 

posicionamento unificado.  7. Seminários do IH (Definição de temas e ordem dos 

Departamentos); ALTERADO PONTO DE PAUTA – Com a palavra a professora Neuma 

relembrou a proposição do evento de a cada ano um departamento geriria a proposta; 

grandes temas transversais com articulação nas 4 áreas, com apoio da direção na 

organização evento; como este ano comemora-se o aniversário do Departamento de História, 

sugeriu ser este o primeiro departamento a promover o combinado. Sugestão professora 

Eloisa para realização durante a semana universitária de evento internacional. Cada 

departamento apresentará 2 simpósios com a participação da graduação, além da pós-

graduação. Foi apresentado também a sugestão de uma mesa interdisciplinar, como o 

modelo utilizado no evento de 2018 na HIS. Foi deliberado pelo conselho a seguinte escala, 

por Departamento, para condução a condução proposta: HIS em 2019 – SER em 2020 – FIL 

em 2021  e GEA em 2022. 9. Outros. Não houve extra pauta. Nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi dada como encerrada às 18:25, da qual eu, Marlucia Pimenta, lavrei a presente 

ata que uma vez aprovada, será assinada pelo presidente e subscrita por mim.  


